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5x

. Sea la edo: y" — 25y = 0, para la cual se sabe que y(z) = e°* es una

solucion. Se pide calcular su Solucion General.

. Sea la edo: ¥ + y = 0, sujeta a las condiciones iniciales y(7/3) = 0, e

y'(m/3) = 2. Se pide resolver el pvi dado.

. Sea la edo: 2y" + ¢y —y = 1 + z, sujeta a las condiciones iniciales

y(0) =1, e y'(0) = 0. Se pide resolver el pvi dado.

. Seala edo: 2%y" +5xy'+3y = 0. Se pide determinar su Solucién General.

Ayuda: para el Conjunto Fundamental de Soluciones puede considerar
funciones de la forma y(x) = 2™, con m denotando un nimero real o
complejo. En este problema debe demostrar que el conjunto de solu-
ciones es [.i.

. Una masa que pesa W = 16 libras alarga L = 8/3 pie un resorte. La

masa se libera inicialmente desde el reposo desde un punto 2 pies abajo
de la posicién de equilibrio, y el movimiento posterior toma lugar en
un medio que ofrece una fuerza de amortiguamiento igual a 1/2 de la
velocidad instantanea. Ademds, de aplica una fuerza externa igual a
f(t) = 10cos(3t). Se pide formular el respectivo pvi, esto es, ecuaciéon
y condiciones iniciales. Ayuda: la constante del resorte estd dada por

k=W/L.



